



Kedves Partnereink!

2020.01.23.

Ezúton tájékoztatunk benneteket a bankunknál lakossági hitelezést és az újpesti Jelzálog Centrumot érintő változásokról.

Magnifica kedvezménycsomag 3. változás 2020.02.17-től

Szeretnénk Benneteket tájékoztatni, hogy **2020.02.17-től** a szabadfelhasználású hitelek esetében adható Magnifica kedvezménycsomag 3. estében a kedvezmény mértékét csökkenteni fogjuk, kamatemelkedés lép életbe (+50 bázispont).

A szabadfelhasználású hitelek esetében a jóváhagyáskori kamat érvényes az első kamatperiódusban, így **szeretnénk Titeket arra kérni, hogy a folyamatban lévő ügyletek hiánypótlásait mielőbb juttassátok el Kollégáink** részére. Azon leszünk, hogy a beadott ügyletek még 2020.02.17 előtt jóváhagyásra kerüljenek. Tekintettel arra, hogy a bírálaton ezek az ügyletek soronkívülséget élveznek, ezért a többi ügylet átfutási ideje meghosszabbodhat.

Az új befogadások tekintetében az ügyfeleket a fentieknek megfelelően tájékoztassátok.

Kérdés esetén keressétek kollégáinkat a partnerkozpont@cib.hu e-mail címen, készségesen állnak rendelkezésetekre.

Újpesti Jelzálog Centrumot érintő változás 2020.02.01-től

Szeretnénk benneteket tájékoztatni a 2020.02.01-től, az Újpesti Jelzálog Centrumunkat érintő változásokról.

Tekintettel arra, hogy 2020. február 1-ével az újpesti bankfiókunk felújítás miatt két hónapra bezár, az újpesti jelzálog Centrum működésében az alábbi átmeneti eljárásrend lesz érvényben:

- **Befogadásokkal kapcsolatos ügyintézésel továbbra is Újpesten**, a fiók melletti CIB 24 épületében állunk rendelkezésükre **a megszokott csapattal**. (a részleteket minden érintettel telefonon megbeszéljük).
- **A szerződéskötéseket az átmeneti időszakban a Petrezselyem utcai székházban, valamint a Pestszentlőrinci fiókunkban található Jelzálog Centrumokban** fogjuk megvalósítani.

Örömmel tájékoztatunk benneteket arról is, hogy várhatóan áprilistól kibővült létszámmal, nagyobb és szebb körülmények között tudunk majd tovább együtt dolgozni. (a részletekkel a későbbiekben még jelentkezünk)

Az átmeneti időszakban köszönjük mindannyiótok türelmét és együttműködését.

Üdvözlettel,

CIB Értékesítési Partnerhálózat